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Torino, lì 08 marzo 2012 
 
 
Comunicazione n. 2A/2012 

Oggetto: comunicazione per la ricezione in via telematica dei dati relativi ai mod. 730-4 resi disponibili 
dall’Agenzia delle Entrate. 

La presente per comunicarLe che dal 2012 è entrato a regime il nuovo sistema di trasmissione telematica 
dei risultati del 730-4 dal Caf all’Agenzia delle Entrate la quale, pertanto, sarà la sola a poter inviare tali 
risultati ai sostituti di imposta (datori di lavoro), ovvero agli intermediari da essi delegati. 

Affinchè l’Agenzia possa inviare i risultati del 730-4, occorre che tutti i sostituti di imposta, o gli 
intermediari da essi delegati, trasmettano telematicamente (tramite Fisconline o Entratel) entro sabato 31 
marzo l’indirizzo della “sede” telematica presso cui rendere disponibili i dati. 

Sono eslcusi dall’obbligo di invio del modello solo quei sostituti che già nel 2011 si siano avvalsi della 
ricezione telematica, a meno che questi non intendano variare i dati già comunicati. In questo caso dovranno 
specificatamente indicare il protocollo della precedente comunicazione trasmessa che quest’anno intendano 
sostituire. 

Qualora non fosse abilitato, e non sia intenzionato a farlo, ai servizi telematici (Fisconline o Entratel) La 
invitiamo a compilare il modello allegato (allegato A) esclusivamente nella sezione “delega” con il codice 
fiscale della Sua azienda e con la firma leggibile del Legale Rappresentante. Il “quadro B” sarà compilato 
dallo studio in aggiunta agli altri campi di ns. competenza. 

Qualora invece fosse abilitato ai servizi telematici di cui sopra potrà inviare personalmente le 
informazioni all’Agenzia compilando la parte “Dati del sostituto d’imposta richiedente” ed indicando nel 
“quadro A” di voler ricevere i dati tramite Fisconline o tramite Entratel (in quest’ultimo caso dovrà anche 
indicare il codice sede). Tuttavia, seppur abilitato ai servizi telematici, potrà chiedere che i dati siano ricevuti 
dal ns. studio compilando, come da paragrafo precedente, esclusivamente la sezione “delega”. 

Al fine di adempiere in tempo utile, Le chiediamo di farci pervenire il modulo allegato debitamente 
compilato secondo le Sue intenzioni e firmato dal Legale rappresentante entro venerdì 16 marzo p.v. 

A disposizione per qualsiasi chiarimento Le porgo i miei più cordiali saluti. 

 

 

Lorenzo Perinetto 


